

# 华润橡树湾全程优质教育承诺兑现

## 长二小、四十五中橡树湾校区揭牌暨开学典礼圆满举行



8月30日,合肥市长江路第二小学橡树湾校区、合肥市第四十五中橡树湾校区揭牌暨开学典礼隆重举行,庐阳区两大教育旗舰巨轮盛大起航。作为合肥首席学府人文大盘,华润橡树湾向合肥兑现了一站式名校教育的承诺。

### 嘉宾云集,氛围浓郁

当天上午,省教育厅总督查李阳明,合肥市政府吴春梅副市长等省、市、区多位领导出席了揭牌暨开学典礼,与数百名莘莘学子齐聚一堂,共襄庐阳区这一教育盛事!

华润置地武汉大区相关领导胡传昶作

为四十五中和长二小橡树湾校区的投资方也上台发言,华润置地旨在用品质给生活更多的改变,将会引进更多优质的教育资源,给更多的孩子更好的教育。

### 省级名校 优教护航

人生百年,利于幼学,教育一直是华润橡树湾的核心优势。

2011年华润橡树湾高调入皖,承袭全国21城高端人文底蕴,

以集大成者的姿态将橡树湾品牌推向人居新高度。11月华润橡树湾与长江路二小和合肥第四十五中达成建校合作协议,橡树湾“优成长工程”同时公布,千亿央企华润与两大省级名校携手,共同打造鼎级教育基地。

长二小,始建于1936年,素质教育先行者。多年来实施特色心理教育和双语教育,吸引美国哥伦布等国外学校访问交流。当天正式开学的长二小橡树湾校区,校舍建筑面积约1.33万㎡,能够全面满足橡树湾社区及周边社区孩子的上学需要。

四十五中学1937年建校,如今已经有了近百名年的办学历史,培养出多名中考状元,许多学生被保送出国留学。近年来,学校多次组织师生到哈佛、耶鲁等世界名校访问交流。今秋正式开学的45中橡树湾校区,校舍建筑面积约1.85万㎡,为孩子开启一片片绚丽的知识海洋,让孩子们在浩瀚的梦想之海遨游。

### 人文城邦,教育大盘

华润橡树湾,以经典人文产品线,将人文精髓融入建筑,以70万方磅礴规划,配套14万方区域商业,内置省级名校长二小、45中,精筑合肥梦想大宅,让无数市民为之心动。为让更多购房者梦想成真,一环华润橡树湾98~129㎡新品加推,全城火爆预约登记。

## 9.8半价日 国林地板钜惠望湖卖场

抢滩金九,国邦美家居·望湖卖场高调奏响促销集结号,强势整合家居建材所有品牌,于9月8日开展一场声势浩大的订单半价日活动,活动力度空前,疯狂抢购价、大奖狂抽、豪礼赠送,万众瞩目的盛会势必引发金秋抢购热潮。国林地板,国内顶尖地板,与望湖美家居所属的国邦集团合作已十余年,此次助阵9.8半价日,也给广大消费者带来了震撼钜惠。

### 厂价放送 劲爆让利

9月8日活动当天,消费者至望湖美家居A馆地板区购买国林地板,即可享受订单1000立减500的半价活动。现场购物订单、交款或参与商场统一收银的顾客,还可参加“赢4999元现金、全套品牌家电”大型抽奖活动,活动奖品丰厚,特等奖4999元现金1名,其它奖项如格力变频空调5名,32寸海信LED液晶电视10名、美的豪华电水壶100名、豪华空调被200名等超值奖品,交货款每满2000元就可获得一张抽奖券,赶快参与,将大奖抱回家。

### 卓越品质 市场见证

国林地板,国内领先木地板生产企业,规模强大、产能丰富,经销商遍布全国,市场销量稳居行业前端,在中国地板界可谓久负盛名。坚持产品质量就是品牌生命力的它,一直很关注产品质量升级。为给顾客带来高品质体验,国林地板精选市场优质木材,采用世界一流制作工艺,严控产品质量体系,力求每道工序都达到完美,考虑到用户的差异化需求,其还不断拓展产品种类、创新产品花色。

## 宝业东城广场专场招聘会 9月8日开启

### 数千岗位虚位以待

合肥东部首席旗舰级城市综合体宝业东城广场10月即将华丽绽放!9月8日本周日,安徽宝业商业管理有限公司将携家乐福、衣之家、苏宁电器、时代影城、方糖KTV、肯德基、必胜客、青年餐厅、满记甜品、太平鸟、VERO MODA、拉夏贝尔、达芙妮、屈臣氏、明牌老凤祥等百余商家,在宝业东城广场项目现场开启专场招聘会。

据了解,本次专场招聘会涉及工程、营

运、人力资源、财务、店长、收银员、营业员、厨师、司机、服务员、水电工、保安、保洁、仓管员等几十个行业,提供近千个就业机会。招聘会时间为9月8日上午9:00—12:00,专业顾问还将在现场对应聘者给予就业指导。

宝业东城广场由宝业集团股份有限公司投资,是合肥市、瑶海区政府鼎力支持的东部城市地标。项目位于合肥市长江东路与东二环交口西北侧,合肥东部中心地带,

地铁二号线、四号线及20余路公交环绕左右,交通便捷畅达,地理位置优越。总建筑面积约33万平方米,是集“一站式购物中心、甲级写字楼、供暖品质住宅、SOHO公寓”四大业态于一体的东部旗舰级综合体。是合肥东部规模最大、档次最高的一站式购物中心。

打造合肥东部新名片,开创合肥东部商业新纪元!宝业东城广场,欢迎您的加入!

## 90后女孩梦里给妈妈报号码买中684万

“我上周五晚上梦到给妈妈报彩票号码,醒来后赶快记下号码,一看发现号码很怪,全都是小数,觉得不可能中。可妈妈却鼓励我拿去买彩票,后来在周日我就花两块钱买了下来。没想到还真的中了。”9月1日晚,武汉市硚口区古田二路省柴小区105-7#的42030092号福彩投注站中出1注双色球一等奖,奖金684万元。

9月3日上午一大早,大奖得主小王在母亲陈女士的带领下来到湖北省福彩中心进行兑奖。

陈女士介绍,今年3月她被检查出患

有心脏病,在家休养期间,她无法外出购彩,女儿小王见她天天躺在家挺无聊的,便支持母亲在家研究双色球号码,而她负责帮母亲买彩票。起初,陈女士还不同意,她觉得自己治病花了不少钱,给女儿们添了不少负担。可拗不过孝顺的女儿,陈女士最终同意了小王的建议。今年7月,母女俩还中得一注3000元的双色球奖金。

小王告诉记者,她们家有姐妹三人,其中一个父母收养的患有残疾的孩子。这些年来,父母无私地抚养她们姐妹三个,对身有残疾的姐妹更是照顾得

无微不至。五年前父亲去世,陈女士含辛茹苦地操持着这个家。如今自己长大了,母亲的快乐比什么都重要,所以一直支持母亲购买彩票打发闲暇时间。

谈及对奖金的安排,陈女士激动地说:“我姐姐病了,我取了3万块钱,马上去看她;平时只要我中了几百元的奖金,我就拿出一部分送给她,这次中了大奖,肯定要去看她的;我的侄女也得了重病,我也要支援他们家;社区有几位老人生活有困难,我也准备给他们送一些钱……”老人不断地倾诉着自己的计划,女儿也表示全力支持母亲对奖金安排。 钟才



### 越洋彩闻

## 老人用孙子生日 买彩中1287万元

据9月3日媒体报道,日前,一名澳大利亚昆州男孩在外出买渔具时,无意中给他的爷爷带来了一份大礼。该男童建议他们到一所酒吧内用餐,这名60岁的爷爷决定买Kenno彩票,并且他根据孙子的生日日期,按照不同的排列顺序选中了10个得奖号码。这名幸运的爷爷赢得了232.9万澳元(约人民币1287.8万元)!

“这些奖金将为我们一家带来很大的帮助,这将改变我们的生活,也将改变我们孩子的生活。”不愿意透露姓名的爷爷如是说。

据报道,这个家庭在过去几个月中经历了许多不幸。首先是这名爷爷在3个月前失去了工作。然后,他的伴侣也失去了自己的母亲。最残忍的是,他们最大的孙子被确诊患上胃癌,如今正接受化疗。

这名幸运的爷爷说,他差点儿就错过了中奖一刻,因为他当时正忙着给孙子买奶昔。 汪晓明

### 骏宝双色球推荐

## 蓝色球重点关注1、2路号码

大小方面:综合上三期,红球大数开出5枚,红球小数个开出13枚。本周期大数应该在9到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好21,22,24,27,31,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出7枚,红球偶数开出11枚,偶数个本周期将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周期需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03,09,19,21,29,31,33。

跨度方面:上三期跨度分别开出16,27,18。而红球多集中在二区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本周期跨度预计在25到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出11,01,03,从上周蓝球开出情况来看,

## 双色球今日开奖

奖池 129386045元

上期头奖 5注,单注奖金 832万元

我省彩民中得9注22万元二等奖

本周期需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在8的左右蓝球开出。

本周期综合推荐。精选红球15码:01,02,03,06,12,16,17,21,24,27,28,29,30,31,33。蓝球:01,11,08,15,10,07。 骏宝